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Novou přístavbu otevřeli před pár dny pracovníci Oblastní charity Pardubice u svého sídla v
Češkově ulici. Bude sloužit pro sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi a pro služby
pro pěstouny. Přístavba umožní zajistit důstojné prostředí pro sociální pracovnice, ale také
posílit podpůrné služby pěstounům a rodinám, které se ocitly v tíživé životní situaci.

Tuto skutečnost velmi pozitivně hodnotil radní Pardubického kraje Pavel Šotola, který byl jedním z
hostů slavnostního otevření: „Vaše pomoc je nenahraditelná a velmi potřebná a neobejde se bez
profesionálního a zároveň lidského přístupu. Jsem rád, že toto vše zde potřebné rodiny nacházejí,“
uvedl.

Příměstský tábor, výlety a další akce pro děti

„Teď nás čeká příměstský tábor na téma Každodenní hrdina. Přijde za námi hasič, policista,
záchranář, psovod a voják. Nově upravená zahrada nám bude ideálním zázemím. Během školního
roku pořádáme zábavně-vzdělávací klub pro děti, s rodinami se setkáváme při buřtování v Parku Na
Špici. V březnu jsme strávili týden v Peci pod Sněžkou. Některé děti byly na horách úplně poprvé.
Pro pěstouny slouží respitní pobyt. Letos byly děti týden na statku Polánka u Kutné hory.
Organizujeme vzdělávací online a offline kurzy pro pěstouny. Jezdíme společně na výlety. Nová
přístavba nám umožní navýšení kapacity a my tak pomůžeme ještě více rodinám v tíživé životní
situaci,“ shrnula činnost sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi a služeb pro pěstouny
vedoucí centra Tereza Saifrtová.

Za pardubickou farnost požehnal nové přístavbě arciděkan Jan Uhlíř. Toto symbolické gesto podtrhlo
význam duchovní podpory a soudržnosti při poskytování pomoci rodinám, které čelí nepříznivým
životním situacím. Své umění pak představila děvčata z tanečního souboru Loly Růža pod vedením
Ivana Červeňáka.

Poděkování

Úspěšná realizace přístavby by nebyla možná bez štědré podpory dárců a dobrovolníků. Zvláštní
poděkování patří manželům Kroupovým z firmy PROXIM s.r.o., kteří dlouhodobě podporují činnost
pardubické Charity a dávají dobrý příklad, jak může soukromý sektor pozitivně ovlivnit životy mnoha
dalších lidí. Poděkování patří také projektantce Lence Millerové, která se na realizaci přístavby
podílela.

Činnost centra můžete sledovat na Facebooku a Instagramu.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/125888/diky-nove-pristavbe-pomuze-charita-jeste-vice-rodin
am-v-nouzi

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/125888/diky-nove-pristavbe-pomuze-charita-jeste-vice-rodinam-v-nouzi
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/125888/diky-nove-pristavbe-pomuze-charita-jeste-vice-rodinam-v-nouzi

